ASENHA

YSNABAI-‘INA.RU

DIN 976 (paHee - DIN 975) WLtanra/wnunbka pe3b6oBas

Tun u3genausi: oaTel, BUHTH, INOUILKI

THun HOMEHK/IaTyPhI: IINUIbKY / IITAaHTH

Tun marepuasa: Steel (Ctanp) / A2 / A4 / Polyamide / Ti (Tutan) / A2-70 / A4-80

Tun nokpseitus: Zn (LIuek) / HDG (rop. LHusk) / LIuHK-n1aMenbHOE MOKPHITHE / 6€3 ITOKPHITUS
Kmnacc npounoctu/TBepnocth: 4.6 /4.8/5.8/8.8/10.9/12.9/Gr2/Gr5/Gr7/Gr8/GrB 7
®opma: A/ B

Tun pe3p0bl: MeTpuUueckas / Menlkas MeTpudeckasi / miorMmoBast UNC / mroimoBast UNF

Bua ynakoBKH: T

Baxuasi nHGopMamus: [lItanra DIN 975 / DIN 976 MoXKeT IOCTaBISAThLCS C JIeBOU pe3bboii - (LH)

PopMBbI HCIIOJTHEHUSA

- HopmanbHEI# 11ar pe3s0bl

- Menkwuii mar pe3n0n

- Pe3sba UNC / UNF

- Hlnunbka / MITAaHTa C 1eBOM pe3b0oit
- DIN 976 ¢dopma ucnonuenus B

AJIbTepHaTI/IBHbIe Ha3BaHU:

ATIOMHHHHA Crans Kiacc Kinacc
ATIOMHUHHH IMOBBLINIEHHOM NPOYHOCTH IMPOYHOCTH
OIIMHKOBAaHHAS
IPOYHOCTH 8.8 10.9

M2 v \%

Knacc npoyHocTH
12.9

M2,5 v v

M3 A v A v v

M3,5 v

=2
N
<

BEEED
<
<
<
<
<
<

M10 v A \ \ \ \

B
<
<
<
<
<
<

A%

\Y A \ v \Y \




M16 v v v v v v v
M18 v v v v v v
M20 v v v v v v
M22 v v v v v
M24 v v v v v
M27 v v v v v
M30 v v v \% v
M33 v v v \% \%
M36 v v v v v
M39 v v
M42 v v v v v
M45 \

m v \% \% A% v
M56 v

- :

Lnunbka (wTtaHra) DIN 976 umeeTt ucnonHeHue c gronmoBon pesb6ont UNC unu UNF, a Takke ¢ menkomn pe3b6oiu. NMpu aTtom
napameTpbl TaKOro U3fenusa oyayT creayloWmnmm:

Crans Crams UNC | UNC | UNF | UNF
IuaMeTp C MEJIKHM IIaroM pe3bObI KJIacca mMpoYHOCTH 4.8 KJjIacca mpoYHoCTH 8.8

d(1) d(2) d(1) d(2) d(1) d(2)

I

M6x%0,5 M6x%0,75 v v 1/8" v

M8x1 \ \ v

M10x1,25 M10x1 v v v v 3/16" v

| e

| swes |

| e

| v |

M12x1,5 v \4 \4 1/4" 4 1/4" v
M14x1 \4 \4 5/16" 4 5/16" v
M16x1 \% \% v 3/8" A 3/8" A
M20x2 \% \% A% 172" A 172" A
. o | v | o | s
M24x1,5 \ A v v

. . s | v | | s
_ M30x1,5 \4 \4 A% 7/8" v 718" v
_ M36x1,5 \% \% v v

. | v |

ASENHA

YSNABAI-‘INA.RU



ASEVHA !

YSNABAI-‘INA.RU

Wnunbka DIN 976 dhopma B

Pe3bb6oBas wnunbka DIN 976 numeet chopmy B. [inuHa nspgenus ot 40 mm go 190, npu aTom guameTp MoxeT 6biTb oT 8 Mm go 30
MM.

<
3

L B MM M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30

<
<

(=)
<
<
<

(=}
<
<
<
<
<

o =) ~ ~J =) %]} o1 =
9] (9] 9] 9] (%)) (%))
<
<
<
<

I
<
<

I




OTmeTMM, 4TO ANs NPON3BOACTBA WNUMbLKK / LUTAHMM MOTYT 6bITh UCMONb30BaHbl pa3nnyHble MaTepuansl. C napameTpamu
wnunebku no ctaiaapty DIN 976 (npexae DIN 975), BbINONHEHHOW U3 CTanu, NaTyHU M nonMaMmuia Bbl MOXXeTe 03HaKOMUTbLCS
panee:

IIlTanra pe3s6oBas 1 meTp

m JlaTtyHsp TMonuamun Crass (ieBast pe3rba)
v :

5,0 v A A

10,0 v A A

12,0 v A A

14,0 v v

16,0 v v v

18,0 v v

<
<

YSNABAI-‘INA.RU



